

Баумит Дюбел FIF-PN 8

Набивен дюбел с пластмасова игла



- за основи от бетон, плътни и кухи тухли
- сертифициран по ETAG
- голямо съпротивление срещу изтръгване

Продукт	Набивен дюбел с пластмасова игла.			
Свойства	Главата на дюбела е под формата на осмоъгълник – за избягване на търкалянето и изпадането им от скелето.			
Приложение	За допълнително механично закрепване на топлоизолационните плочи при Баумит Интегрирани топлоизолационни системи. Подходящ за бетонни стени, зидария от плътни и решетъчни тухли.			
Технически данни	Стандарт:	ETAG 004		
	Минимална дълбочина на разпробиване:	45 mm		
		Дюбел FIF-PN 8 110 mm	Дюбел FIF-PN 8 130 mm	Дюбел FIF-PN 8 150 mm
	Дължина / дебелина	110 mm	130 mm	150 mm
	Диаметър на пилона на дюбела	8 mm	8 mm	8 mm
Форма на доставка	100 броя в кашон			
Съхранение	На сухо и без опасност от замръзване място.			
Преработка	Правилната дължина на дюбела се подбира съобразно дълбочината на закотвяне, дебелината на мазилката, на лепилния разтвор и на изолацията. Разпробиването се извършва с бургия, перпендикулярно на повърхността на стената. Изборът на бормашина и на начин на пробиване е в зависимост от основата и се определя съобразно нея. Дълбочината на разпробиване трябва да бъде поне 10 mm по-голяма от дълбочината на закотвяне. Прахът от разпробиването трябва да се отстрани от дупката. Дюбелът леко се забива с ръчен чук до притискане в изолацията. Ако поради особености на основата дюбелът не държи, той трябва да се извади и да се монтира нов, в близост до предходния.			
Указания и общи положения	Дюбелите трябва да се съхраняват при нормални атмосферни условия. Преди да се монтират, те не трябва да са прекалено сухи, нито замръзнали.			

Техническите препоръки по отношение на приложението, които ние, в съответствие с настоящото ниво на научните и практически познания, писмено или устно даваме в подкрепа на купувачите и работещите с нашите продукти, са необвързващи и не са основание нито за договорни юридически отношения, нито за допълнителни задължения, произтичащи от договора за покупка. Те не освобождават купувачите от необходимостта сами да проверят приложимостта на продуктите съгласно указанията.